

印度大选花费86亿美元 创最贵选举纪录

比美国2016年大选还要多出21亿美元
社交媒体方面支出是2014年印度大选的20倍

美国有线电视新闻网(CNN)6月9日报道,印度此前举行的大选不仅是世界范围内规模最大的选举,也是花销最大的一次选举。在这次大选中,政党、参选人和监察机构共花费约86亿美元(约合人民币594.7亿元),创下新的世界最贵选举纪录。印度新德里媒体研究中心的最新调查显示,此次印度大选的花费几乎是2014年大选花费的两倍,比美国在2016年大选中花费的65亿美元还要多出21亿美元。



送礼成为大选成本上涨原因之一

在2019年4月11日至5月19日的印度大选中,莫迪所在的印度人民党获得压倒性胜利,莫迪也成功获得连任,开启第二个五年任期。CNN称,在这次大选中,莫迪的个人魅力固然是人民党获胜的重要因素,但人民党的财力优势也非常明显。

据CMS估计,印度人民党在这次竞选中的支出超过45亿美元,约占选举总支出的55%。而由拉胡尔·甘地领导的主要反对党印度国民大会党,在此次选举总支出中的占比仅为15%—20%。作为老牌政党,印度国民大会党在此次大选中大败,仅获得543个下议院席位中的52个。

此前《印度时报》报道称,此次大选上涨的支出主要用于社交媒体、差旅以及广告宣传等方面。社

交媒体上的支出达到约500亿卢比(约7.2亿美元),是2014年大选的25亿卢比的20倍。

“送礼”也是大选成本上涨的原因之一。加州大学伯克利分校的一项调查显示,超90%的联邦级政客表示他们的同僚迫于票数压力对外送礼。除了现金、酒水和其他一些个人物品外,搅拌机、电视机,甚至山羊都可能成为礼品。为了吸引投票,一些政客还向民众提供较为昂贵的食物。椅子、麦克风、安保、交通……每一项都需要相应的开销。

而一些坐落在喜马拉雅高海拔地区和印度西部丛林区的投票点也使投票委员会的组织工作面临巨大的开支。偏远的投票点还需要大象来驮运电子投票机或是渡船来运输人员和物料。

高额大选开销引发担忧

据印媒报道,印度大选的开销近年来一直在大幅增加。1984年印度大选的支出为8.1亿卢比,1989年为15.4亿卢比,2004年则突破百亿大关,达到111.3亿卢比。到莫迪首次当选总理的2014年,选举支出更是达到了3050亿卢比,被称为“史上最昂贵的选举”。

选举债券是选举中筹资的新工具,它完全掩盖了捐赠者的真实身份。2019年1月至5月,有价值479.4亿卢比的选举债券被出售。据BBC报道,莫迪政府去年就发起了一个选举债券,国内外商业团体、个人都可以私下向印度各政党捐款。通过发行债券收到的资金,大部分流向了莫迪的印度人民党。

事实上,高额的大选开销已经引发担忧。印度《经济时报》7日报道称,国大党当天要求印度人民党公开他们的大选资金来源,同时呼吁政府就大选筹资和花费出台相关规定。国大党发言

人称,人民党的大选花费相当于印度国防预算的10%、教育预算的30%、健康预算的43%,在大选中滥用资金非常不利于民主的发展。

在选举开支上,印度已有相关规定,但大选中的候选人总是超额花销。根据各州的规定,每名下议院候选人的开支应控制在500万—700万卢比,每名议会候选人的开支应控制在200万—280万卢比。在此次选举中,有8049名候选人参与下议院选举,3589名候选人参与议会选举。即使他们按照最大限额进行支出,所有的开支也无法达到实际开支。

CMS提供了选举资金的几种来源,如房地产、采矿、电信、运输业、教育机构、非政府组织等,但并未给出具体来源和具体金额。由于政党并不受信息权利法的限制,不需要披露其资金来源,因此政治融资尤其黑暗。(据中新社)

泰国国王 批准巴育 出任总理

新华社曼谷6月11日电(记者杨舟)泰国国王玛哈·哇集拉隆功11日批准巴育出任泰国新一任总理。

当天中午,工作人员赴总理府向巴育宣读了国王圣谕。圣谕说,巴育在5日国会会议上获得半数以上议员的支持,当选总理。国王按照宪法程序批准巴育出任泰国总理,立即生效。

巴育随后发表讲话说,他将为国家和人民尽心尽力,打造清廉、高效的政府,缩小贫富差距,提升农民和低收入者的生活水平,培养人才,让年轻人参与国家发展进程。

泰国媒体预测,巴育将建立以人民国家力量党为首的19党联合政府,组成不超过36人的新一届内阁。

法美“友谊之树”死亡

为去年马克龙和特朗普合栽种下的一棵橡树

法国总统埃马纽埃尔·马克龙去年访问美国时与美国总统唐纳德·特朗普在白宫合力栽下的一棵橡树已经死亡。法新社10日以一名外交人士为消息源报道,那棵橡树苗在接受检疫过程中死亡。

马克龙去年4月与特朗普在媒体镜头前在白宫南草坪栽下树苗(如图)。树苗出自法国贝洛森林。第一次世界大战期间,作为法方的协约国盟军,美军在贝洛森林战役中与德国军队激战,将近2000人阵亡。美法媒体报道,这棵树象征两国友谊。

然而,栽种后没有几天,树苗从白宫消失。时任法国驻美大使热拉尔·阿罗在社交媒体“推特”说,任何动植物进入美国时都必须接受检疫隔离。根据美方检疫流程,为防止橡树所附害虫侵害美国境内其他植物,



隔离为期两年。只是,树苗没能“撑到”第二年。原先栽种树苗的树坑如今由一片草坪覆盖。

去年5月,即马克龙访美次月,美国宣布单方面退出伊朗核问题全面协议。在法新社看来,马克龙与特朗普的关系自那以后发生变化,两国就伊核协议存废、自由贸易、气候变化等多个议题分歧明显。法国外交部长让-伊夫·勒德里昂8日说,美方即将推出的中东和平新方案无法让中东地区平静。

(据《北京晚报》)

一直升机楼顶坠毁

- 事发纽约曼哈顿一大厦
- 飞行员丧生
- 无关恐怖活动

新华社纽约6月10日电(记者 长远)一架直升机10日下午在美国纽约曼哈顿中城一座大厦楼顶坠毁,飞行员丧生。

坠机事故发生在美国东部时间10日下午1时45分左右,当时纽约正在下雨,雾气很大。一架直升机在曼哈顿第七大道一座大厦楼顶坠毁并起火,但火势很快得到控制。

这座大厦是一栋50多层的写字楼。坠机事故发生后,楼内人员被撤离,大厦周边几个街区被封锁。据称,事故发生时整座大厦都在晃动。

纽约警方表示,初步调查显示,直升机坠毁原因很可能是迫降失败。机上除飞行员外没有其他乘客,飞行员死亡。

纽约市长德布拉斯西奥在事故发生后的记者会上说,尚无证据显示这起坠机事件与恐怖活动有关联,纽约市目前不存在任何安全威胁。

据美国媒体报道,目前尚不清楚这架直升机是否获准在纽约市中心飞行,也不清楚天气状况不佳是否是造成坠机的原因。

美国联邦航空管理局表示,美国国家运输安全委员会将对这起坠机事故展开调查。